Lakeside Science & Technology Park GmbH | Lakeside B11 | 9020 Klagenfurt | Austria | Europe Telefon +43.463.22 88 22-0 | Fax 22 88 22-10 | info@lakeside-scitec.com | www.lakeside-scitec.com FN 225787 s Landesgericht Klagenfurt | ATU 55750609 | DVR 2110837





Teilnahmebedingungen Nachhaltige Mobilität – Fotowettbewerb »Mobilitäts-UnOrte«

Allgemeines

Mit der Teilnahme erklärt sich der/die Teilnehmer/in mit den Teilnahmebedingungen dieses Wettbewerbs und den diesbezüglichen Details einverstanden.
Der Wettbewerb findet im Zuge des Projekts »Nachhaltige Mobilität« der Lakeside Science & Technology Park GmbH statt. Dieses Projekt wird aus Mitteln des EFRE Europäischen Fonds für regionale Entwicklung kofinanziert.

Der Wettbewerb wird veranstaltet von: Lakeside Science & Technology Park GmbH Lakeside B11 9020 Klagenfurt am Wörthersee

Umsetzungspartner des Wettbewerbs sind

- Fachhochschule St. Pölten GmbH
- smart lab CARINTHIA der Fachhochschule Kärnten
- Product Life Institute Austria (plia) Verein zur Förderung der Circular Economy

Mobilitätspartner:

ÖBB Personenverkehr AG – Regionalmanagement Kärnten Stadtwerke Klagenfurt AG

Teilnahmeberechtigung

Die Teilnahme erfolgt kostenlos über das Kontaktformular. Teilnahmeberechtigt sind Personen mit ordentlichem Wohnsitz in Österreich, welche das 16. Lebensjahr vollendet haben. Die Teilnahme über Dritte, sowie über Mitarbeiter/innen des Veranstalters und der Projektpartner ist nicht gestattet. Durch die Teilnahme am Gewinnspiel stimmen Sie den gesetzlichen Regelungen der Teilnahmebedingungen zu. Jede/r Teilnehmer/in darf nur einmal an dem Gewinnspiel teilnehmen. Mehrfachteilnahmen sind ausgeschlossen. Die Teilnahmefrist endet voraussichtlich am o6.03.2022. Eine Verlängerung des Wettbewerbs ist möglich und wird bei Bedarf gesondert bekannt gegeben.

Die Lakeside Science & Technology Park GmbH behält sich die jederzeitige Änderung des Spielablaufs oder die gänzliche oder teilweise Absage des Gewinnspiels vor, ohne dass daraus Ansprüche abgeleitet werden können. Es bedarf auch keiner Vorankündigung.

Datennutzung und Rechte

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erfolgt Ihre Einwilligung zur Nutzung der von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten.

Sie sind damit einverstanden, dass die Lakeside Science & Technology Park GmbH Ihren Namen, sowie Ihre E-Mail-Adresse speichert und zur Durchführung des Foto-Wettbewerbs und des Projekts "Nachhaltige Mobilität" nutzt. Eine Speicherung, Nutzung und/oder Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten zu anderen Zwecken erfolgt nicht.

Sie bestätigen, dass Sie der/die Urheber/in des übermittelten Fotos sind.

Außerdem erklären Sie sich damit einverstanden, dass die Lakeside Science & Technology Park GmbH, die von Ihnen im Rahmen des Foto-Wettbewerbs übermittelten Fotos innerhalb des Projekts "Nachhaltige Mobilität" kostenlos weiterverarbeiten und veröffentlichen darf.

Sie stimmen zu, dass die Daten des/der Gewinner/in an allfällige Kooperationspartner oder Dritte zu übermittelt werden, um so die Auslieferung bzw. Übergabe des Gewinns zu ermöglichen. Nach Ende des Projekts "Nachhaltige Mobilität" werden die Daten (dies ist insbesondere die angegebene E-Mail Adresse) aller Teilnehmer/innen umgehend gelöscht, die Daten des/der Gewinnerin werden aus rechtlichen Gründen 3 Jahre aufbewahrt.

Sie haben folgende Rechte:

- Recht auf Auskunft über die betreffenden personenbezogenen Daten
- Recht auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung
- Recht auf Datenübertragbarkeit
- Recht auf Widerspruch, ohne, dass die Rechtmäßigkeit der bisherigen Datenverarbeitung berührt wird

Diese Rechte können Sie bei der Lakeside Science & Technology Park GmbH als verantwortliche Datenverarbeiterin geltend machen (dsqvo@lakeside-scitec.com).

Sollten Sie nicht länger an dem Wettbewerb teilnehmen wollen, schicken Sie eine E-Mail an "dsgvo@lakeside-scitec.com". Wir



werden Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr nutzen und speichern. Mit der Löschung Ihrer Daten endet Ihre Teilnahmeberechtigung am Gewinnspiel.

Gewinn

Im Zuge des Fotowettbewerbs werden folgende Preise zur Verfügung gestellt (der 1. Preis wird durch unseren Mobilitätspartner ÖBB Personenverkehr AG - Regionalmanagement Kärnten gestellt, der 2. Preis wird von unserem Mobilitätspartner Stadtwerke Klagenfurt AG zur Verfügung gestellt):



- 1. Preis Kärnten Ticket
- 2. Preis <u>Saisonkarte für die Strandbäder Klagenfurt, Loretto und</u> Maiernigg
- 3. Preis 2 Std. Privat-Fotoworkshop mit Fotograf Joachim Zotter

Die Preisträger/innen werden durch Entscheidung einer Fachjury nach den Kriterien: Relevanz des dargestellten "UnOrts" im Projektgebiet, Fotoqualität und Kreativität ermittelt. Die Fachjury besteht aus Mitgliedern des Veranstalters und der Projektpartner des Wettbewerbs. Die Gewinner/innen werden per E-Mail benachrichtigt. Meldet sich der/die Gewinner/in nicht innerhalb von 14 Tagen nach dem Absenden der Benachrichtigung, so verfällt der Anspruch auf den Gewinn und es wird ein/e neue/r Gewinner/in ermittelt. Ein Umtausch und eine Barauszahlung des Gewinns sind nicht möglich.

Im Falle des Gewinns behält sich die Lakeside Science & Technology Park GmbH vor, den Namen des/der Gewinner/in sowie im Falle einer persönlichen Preisübergabe ein Foto unter https://www.lakeside-scitec.com/ und allenfalls in ausgewählten Medien zu veröffentlichen. Gegen die Veröffentlichung hat der/die Gewinner/in, das Recht auf Widerspruch unter folgender Adresse: "dsgvo@lakesidescitec.com", ohne dabei die Wirkung der Verarbeitung der Vergangenheit zu berühren. Der/die Gewinner/in kann in diesem Rahmen insbesondere keine Ansprüche nach §§ 16, 43, 1041f ABGB, 86ff UrhG, oder sonstige entsprechende Ansprüche insbesondere auf ein Entgelt aus welchem Grund auch immer geltend machen.

Datenschutz

Sämtliche Datenschutzbestimmungen finden Sie hier: https://www.lakeside-scitec.com/datenschutz

Haftung

Gewinne sind nicht übertragbar. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Die Lakeside Science & Technology Park GmbH haftet nicht für falsche Informationen, die die durch Teilnehmer/innen und/oder Dritte verbreitet werden und die mit der Verbreitung von Informationen zum Gewinnspiel im Zusammenhang stehen.

Die Lakeside Science & Technology Park GmbH übernimmt keine Gewähr dafür, dass alle Verlinkungen und Verweise, die im Rahmen des Gewinnspiels getätigt werden, richtig bzw. vollständig sind.

Lakeside
SCIENCE & TECHNOLOGY
PARK

Zudem haftet die Lakeside Science & Technology Park GmbH jedenfalls nicht für Sach-/Rechtsmängel von Dritten (z.B. Partnerunternehmen), zur Verfügung gestellten Gewinnen.

Klagenfurt im Februar 2022